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Vítězem středočeského kola soutěže Vesnice roku 2025 se stala obec Kosova Hora na
Příbramsku. Získala Zlatou stuhu za komplexní přístup k rozvoji obce a aktivní zapojení
místních obyvatel do veřejného života. Do soutěže se letos ve Středočeském kraji zapojilo
22 obcí, což je nejvíce za poslední roky. Ocenění se předávala dnes v kutnohorském GASKu.

„Kosova Hora zaujala porotu jak konkrétními projekty, díky kterým se zdejším lidem dobře žije, tak
přívětivou atmosférou a pospolitostí. Například nedávno rekonstruovaná škola s moderním
vybavením je jasným důkazem toho, že obec klade velký důraz na kvalitní vzdělávání. Navíc zřízení
mateřské školy a zvýšení její kapacity, které umožňuje přijímat děti již od dvou let, je důležitým
krokem k podpoře mladých rodin. Obec také prokazuje silné sociální cítění tím, že poskytuje čtyřicet
bytů pro sociálně znevýhodněné občany. Kosova Hora je zkrátka důkazem, že i menší obec může mít
jasnou vizi, jak zlepšovat kvalitu života svých obyvatel. Blahopřeji k úspěchu v krajském kole a
budeme přát hodně štěstí i v celostátním finále,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

V Galerii Středočeského kraje v Kutné Hoře dnes byly vyhlášeny tři oceněné obce. Stuhy a diplomy v
dalších kategoriích budou předány ve vítězné Kosově Hoře na slavnosti 19. července 2025.

Zelenou stuhu za systematickou péči o krajinu a životní prostředí získala obec Kouty z Nymburska.
Porotu zaujala obnovou polních cest, výsadbou alejí a větrolamů, stejně jako důslednou prací s
vodními prvky a modrozelenou infrastrukturou. Kouty navíc podporují ekologické vzdělávání a
spolupracují s odborníky i místními spolky.

Oranžovou stuhu si odnesly Přestavlky u Čerčan za příkladnou spolupráci s místními zemědělci a
podnikateli. Obec vytváří příznivé prostředí pro rodinné farmy a aktivně je zapojuje do komunitního
života – například prostřednictvím dožínek, trhů nebo výlovů rybníků. Přestavlky ukazují, jak může i
menší obec propojit podnikání s udržitelným rozvojem.

„ Děkuji všem obcím, které se do letošního ročníku soutěže zapojily. Už to je důkazem, že jsou místní
lidé hrdí na to, co společně dokázali, že se mají čím pochlubit a inspirovat tím ostatní. Každá
iniciativa na rozvoj obcí pomáhá posouvat život ve Středočeském kraji na vyšší úroveň a dělat z něj
lepší místo pro život. A já si takového přístupu moc vážím,” uzavřela hejtmanka.
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